



## Более 9000 жителей региона обратились в кабинет неотложной стоматологической помощи

За год работы в кабинет неотложной стоматологической помощи обратились 9057 жителей Томской области, из них 1365 — дети.

Кабинет открыт в сентябре 2018 года в областной стоматологической поликлинике на ул. Набережная р. Ушайки, 6 в Томске. В будние дни он работает с 21.00 до 07.00, в выходные и праздники — круглосуточно.

«В кабинете неотложной стоматологии врачи оказывают помощь, когда требуется срочное медицинское вмешательство — это острые формы и обострения заболеваний периодонта, пародонта, пульпита, — сообщила главный врач областной стоматологической поликлиники Наталия Николаева. — После оказания неотложной помощи пациенты продолжают лечение в стоматологической поликлинике по месту жительства».

*При обращении в кабинет неотложной стоматологии с собой необходимо иметь паспорт и полис.*

**Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». [Быть в курсе!](#)**

**Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале ["Область здоровья"](#) в YouTube! Ждем вас!**